

Technisches Merkblatt

Handelsname: Bitumen Haftspray

Erstellt am: 23.02.2017 Überarbeitet am: 21.09.2021 Gültig ab: 21.09.2021 Seite 1 von 2
TM-Nr.: F08683

BITUMEN HAFTSPRAY

Universelle Bitumen-Haftspray

Beschreibung

Bitumen Haftspray ist eine sprühbare, lösemittelhaltige Bitumengrundierung. Durch die spezielle Spraydose mit dem bedienfreundlichen 360° Kippventil können mühelos kleine Flächen ohne Einsatz weiterer Werkzeuge grundiert werden.

Das Produkt dringt gut in den Untergrund ein, wirkt staubbindend und trocknet schneller als streichfähige Bitumenvoranstriche.

Bitumen Haftspray ist ausserdem geprüft nach EN 15322 (Verschnittenes und gefluxtes bitumenhaltiges Bindemittel Fm2B6).

Anwendung

Bitumen Haftspray wird zur Vorbehandlung von Untergründen und dabei zur Haftverbesserung für verschiedene Bitumenbaustoffe wie folgt eingesetzt:

- Belagseinbau heiss und kalt.
- Fugenbänder
- Allgemein f
 ür Schichtverbund im Belagsbau
- Korrosionsschutz

Bitumen Haftspray haftet auf den meisten bauüblichen Untergründen (z.B. Beton, Mauerwerk, Putz , Metall, Holz, Asphalt etc.).

Bitumen Haftspray ist nicht geeignet für die Anwendung auf expandiertem und extrudiertem Polystyrol sowie allen Untergründen die nicht lösemittelbeständig sind!

Ihre Vorteile

- einfachste Handhabung ohne Pinsel, Bürste oder Roller
- dadurch keine Werkzeugreinigung nötig
- sofort einsatzbereit
- sparsamer Verbrauch
- universell f
 ür kleine Fl
 ächen geeignet
- gute Hafteigenschaften bei schneller Trocknung
- hohes Eindringvermögen und Benetzung des Untergrundes

Verbrauch

Doseninhalt reicht für ca. 3 m² je nach Untergrund, Schichtdicke und Einsatzfall.



Technisches Merkblatt

Handelsname: Bitumen Haftspray

 Überarbeitet am:
 21.09.2021

 Gültig ab:
 21.09.2021

 TM-Nr.: F08683

Technische Daten

Lieferform

23.02.2017

Einzeldose zu 600 ml Spravdose

Karton zu 12 Dosen

Lagerung

Bitumen Haftspray ist 12 Monate lagerfähig. Das Produkt ist frostunempfindlich! Vor direkter Sonneneinstrahlung schützen und von Zündquellen fernhalten.

Seite 2 von 2

Art : Bitumengrundierung, lösemittelhaltig

Basis: BitumenLösungsmittel: TestbenzinDichte bei 25°C: 0.74 g/cm³Konsistenz: sprühfähig

Auftrag : Spraydose (sprüht nur nach unten!)

Trocknungszeit : 5 bis 30 Minuten

Verarbeitungstemperatur : + 5 bis + 35°C

VOC Gehalt : < 560 g/l

Verarbeitung

Der Untergrund muss trocken, sauber und fettfrei sein. Lose Bestandteile sind vor dem Auftrag der Grundierung zu entfernen. Das Produkt vor Verarbeitung bei Raumtemperatur lagern und vor Verwendung die Dose ca. 1 Minute gründlich schütteln.

Bitumen Haftspray wird durch Ankippen des Sprühventils in einem Abstand von ca. 25 cm gleichmässig auf den Untergrund aufgesprüht. Nur nach unten Sprühen! Wird das Ventil nach oben gehalten, entweicht nur Treibgas! Dies kann dazu führen, dass die Dose nicht vollständig entleert werden kann. Nachfolgende Arbeiten erst nach vollständiger Durchtrocknung der Grundierung ausführen!

Entsorgung

Nur restentleerte Gebinde zum Recycling geben.

Schutzmassnahmen

Nicht in der Nähe von Nahrungsmitteln aufbewahren; bei der Arbeit nicht essen, trinken oder rauchen; elementare Hygieneregeln beachten.

Inhalation von Dämpfen und Aerosolen vermeiden; bei Verarbeitung für ausreichend Frischluft sorgen bzw. Maske mit Kombifilter A2/P3 verwenden; lösemittelbeständige Handschuhe aus Nitril, Fluorkautschuk (Viton) tragen Hochentzündlich ,vor Sonneneinstrahlung und Temperaturen über 50°C schützen Gefahrbestimmende Komponente zur Etikettierung: Kohlenwasserstoffgemisch (Testbenzin) mit Druckgasen (Propan/ Butan)

Nicht in geschlossenen Räumen verwenden!

Weitere Informationen siehe Sicherheitsdatenblatt!

Wichtige Hinweise

Die vorliegenden Angaben wurden aufgrund unseres derzeitigen Standes von Wissen und Erfahrungen erarbeitet. Wir garantieren die Lieferung von qualitativ einwandfreier Ware, können aber für eine unsachgerechte Anwendung und deren Ergebnisse keine Gewähr übernehmen.

Produktanwender müssen das jeweils neueste Technische Merkblatt unter <u>www.ctwmuttenz.ch</u> abrufen. Es gelten unsere allgemeinen Geschäftsbedingungen.

Für detaillierte Angaben konsultieren Sie bitte das aktuelle Sicherheitsdatenblatt, welches ebenfalls auf unserer Homepage unter www.ctwmuttenz.ch einsehbar ist.